
学生の学修時間の実態や学修行動の把握に関するアンケート2015

●対象科目：2015年度春期開講　●対象学生：学部１～４年生　●調査期間：2015/08/31～2015/09/16　

この授業科目の授業時間外での学習の『時間』をお聞かせください。     毎回の授業の事前・事後の学習は平均するとおお

よそどの程度でしたか。

事前学習

事後学習

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほとんどしていない 15分 30分 60分 90分 120分 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほとんどしていない 15分 30分 60分 90分 120分 その他



事前：最もよく取り組んだもの

事前：次によく取り組んだもの

事前：三番目によく取り組んだもの

この授業科目の授業時間外での学習の『内容』をお聞かせください。 事前に取り組んだものについて、最もよく取り組ん

だものから順に３つをあげてください。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教科書内容の確認 不明なキーワードを調べる レポート課題 ノート整理

グループミーティング プレゼンテーション準備 フィールドワーク その他
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事後：三番目によく取り組んだもの

この授業科目の授業時間外での学習の『内容』をお聞かせください。 事後に取り組んだものについて、最もよく取り組ん

だものから順に３つをあげてください。

事後：最もよく取り組んだもの

事後：次によく取り組んだもの
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この授業科目の授業時間外での学習についてお聞かせください。

『一緒に取り組んだ人数』は主に何人でしたか。最もよく当てはまるものを選んでください。

一番よく使用した『場所』はどこでしたか。一番よく使用した場所を選んでください。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分１人で ２人で ３人で ４人で ５人で ６人以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

空き教室 大学の食堂/ラウンジ パソコンルーム 図書館 街中の喫茶店/レストランなど 自宅 友人宅


